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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a organizat marți, 2 
iunie 2026, conferința „USV Alumni Entrepreneur Conference”, ca 
activitate finală în cadrul proiectului „USV–AEA Startup Accelerator: 
From Idea to Impact”, derulat în parteneriat cu Junior Achievement 
România și finanțat prin programul Entrepreneurial University al 
Romanian-American Foundation. 
Desfășurată în Aula Corpului E, întâlnirea a reunit aproximativ 60 de 
participanți, studenți, cadre didactice, alumni (foști absolvenți) și 
reprezentanți ai mediului economic, având ca obiectiv promovarea 
antreprenoriatului și facilitarea dialogului dintre comunitatea academică 
și mediul de afaceri. 
Evenimentul a fost moderat de conf. univ. dr. ec. Ovidiu-Aurel Ghiuță, 
manager al proiectului „USV–AEA Startup Accelerator: From Idea to 
Impact”. În deschiderea conferinței a fost invitat să ia cuvântul conf. 
univ. dr. Aurelian Rotaru, prorector al Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava, care a evidențiat importanța dezvoltării competențelor 
antreprenoriale în rândul studenților și rolul universității în susținerea 
inițiativelor inovatoare și a colaborării cu mediul socio-economic: 
„Misiunea universităților în ultimii ani s-a schimbat, nu mai este doar de 
a forma resursa umană, după ce societatea de astăzi are așteptări ca 
universitatea să se implice inclusiv în activitatea de antreprenoriat, iar 
Universitatea Antreprenorială a devenit un termen destul de vehiculat în 
întreaga lume. Deși în România pașii făcuți în această direcție sunt 
modești, universitatea noastră este una dintre cele mai active din țară în 
acest domeniu.” 
În cadrul conferinței au fost invitați apoi să își prezinte experiența 
profesională și antreprenorială nouă absolvenți ai USV, aflați în etape 
diferite ale parcursului lor antreprenorial – de la inițiative aflate în 
dezvoltare, până la afaceri consolidate: Tudor Andronic, Ruxandra 
Mihalachi, Robert Schroder, Alexandra Munteanu, Ștefan Cîmpan, 
Cosmin Brădățan, Mioara Trăistaru, Victoria Hudiț și Florin Pavăl. 
Participanții au avut ocazia să afle exemple concrete privind identificarea 
oportunităților, asumarea riscurilor, dezvoltarea competențelor 
antreprenoriale și adaptarea la schimbările din mediul economic, 
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intervențiile care au urmat oferind acestora perspective diverse asupra 
antreprenoriatului, cu provocările specifice începutului de drum, cât și 
experiențele acumulate în dezvoltarea și consolidarea unor afaceri. 
Trei echipe USV participante în cadrul proiectului și calificate în 
semifinalele competiției naționale de antreprenoriat Gen-E 2026, 
organizate de Junior Achievement România, și-au prezentat proiectele 
dezvoltate. 
Echipa WorkerGuard, formată din studenți ai programelor de studii 
Mecatronică și Echipamente și Sisteme Medicale, a prezentat o soluție 
orientată spre creșterea siguranței în mediul de lucru. Proiectul s-a 
remarcat la nivel național prin obținerea locului al II-lea în finala 
competiției. [...] 
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- Secția Clinică Ortopedie-Traumatologie a Spitalului Clinic Judetean de 
Urgenta „Sf. Ioan cel Nou” Suceava organizează Conferința Națională a 
Asociației Traumatologilor și Ortopezilor din Moldova (ATOM) 2026 – 
Ediție jubiliară, 33 de ani de activitate. 
În perioada 11-13 iunie 2026, municipiul Gura Humorului va găzdui 
Conferința Națională a Asociației Traumatologilor și Ortopezilor din 
Moldova (ATOM) 2026, manifestare științifică de prestigiu organizată de 
Secția Clinică Ortopedie-Traumatologie a Spitalului Clinic Județean de 
Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava, în colaborare cu ATOM și 
partenerii academici și profesionali: Universitatea de Medicina si 
Farmacie „Gr. T. Popa” din Iasi, Universitatea „Stefan cel Mare” Suceava, 
Facultatea de Medicina si Stiinte Biologice Suceava, Colegiul Judetean al 
Medicilor din Suceava, OAMGMAMR – Filiala Suceava. Ordinul 
Asistentilor Medicali Generalisti Suceava. Evenimentul are o 
semnificație aparte, marcând 33 de ani de la înființarea Asociației 
Traumatologilor și Ortopezilor din Moldova (ATOM), una dintre cele mai 
importante organizații profesionale din domeniul ortopediei și 
traumatologiei din România. 
Desfășurată sub tema „Progrese actuale în ortopedie și traumatologie: 
între tradiție și inovație”, conferința va reuni specialiști de renume din 
țară și din străinătate, cadre universitare, medici rezidenți, cercetători și 
profesioniști din domeniul sănătății, oferind un cadru de dialog și schimb 
de experiență asupra celor mai recente evoluții științifice și tehnologice 
din specialitate. 
Programul științific va aborda teme de actualitate privind chirurgia 
reconstructivă și protetică, traumatologia osteo-articulara modernă, 
chirurgia artroscopică, tratamentul fracturilor complexe, medicina 
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regenerativă, utilizarea noilor tehnologii și a inteligenței artificiale în 
practica ortopedică, precum și perspectivele de dezvoltare ale 
specialității în contextul medicinei contemporane. Conferința include o 
sesiune dedicate asistenților medical si kinetoterapeutilor, intitulata: 
„Standardizare si inovație in asistenta medicala ortopedica si 
traumatologica: direcții actuale de dezvoltare profesionala”, in data de 
13.06.2026. 
Organizarea acestui eveniment la Suceava reprezintă o recunoaștere a 
nivelului profesional și academic atins de echipa Secției Clinice 
Ortopedie-Traumatologie și confirmă rolul important al Spitalului Clinic 
Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava în dezvoltarea 
actului medical, a educației medicale continue și a cercetării științifice. 
„Această ediție jubiliară reprezintă atât un moment de bilanț al celor 33 
de ani de activitate ai ATOM, cât și o oportunitate de a privi spre viitorul 
ortopediei și traumatologiei. Ne bucurăm că județul Suceava și 
municipiul Gura Humorului vor deveni, pentru câteva zile, un important 
centru al dialogului științific național și internațional în domeniul 
nostru”, a declarat  șef lucrări dr. Razvan Codrin Bandac, șeful Secției 
Clinice Ortopedie-Traumatologie. 
Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava 
adresează invitația tuturor profesioniștilor interesați să participe la 
această manifestare științifică de referință, care îmbină respectul pentru 
tradiția școlii românești de ortopedie și traumatologie cu deschiderea 
către inovație, cercetare și excelență profesională. 

 


